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Acta de Sesión de la Comisión de Garantía de la Calidad del 

Máster: Sostenibilidad y eficiencia energética en los edificios y en la industria 
 

Identificación de la Sesión: 

Número de sesión: 8 

Fecha: 29/01/2015 

Hora: 09:30 h 

Lugar: Edificio A3- Dependencia 068 

 

Asistentes: 

Eloisa Torres Jiménez 

Pedro Casanova Peláez 

Jose María Espinosa Moreno 

Cándido Gutiérrez Montes 

Matías Coppa 

 

Excusan su ausencia: Asisten todos 

 

ORDEN DEL DÍA:  

 

Punto 1. Toma de posesión del representante por parte de los alumnos para este curso 2014-2015. 

Punto 2.  Informes de la Presidenta sobre las actuaciones llevadas a cabo desde la última reunión. 

Punto 3. Elaboración del autoinforme  global de acreditación del máster, que a su vez es el autoinforme 

de seguimiento del curso 2013-2014 

Punto 4. Premios a los Mejores trabajos Fin de Máster defendidos en 2013 

Punto 5.       Ruegos y preguntas 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

 

1. Este año el alumno elegido como delegado, y por tanto, representante del sector alumnos en la 

Comisión de Calidad es Matías Coppa, al cual se le da la bienvenida. 

 

2. La presidenta informa de las actuaciones llevadas a cabo desde la última reunión, que como es 

sabido se resumen en la cumplimentación del Anexo I: revisión de la página web, que se ha 

realizado en julio de 2014, y donde se han introducido los cambios pertinentes en horarios, fechas 

de exámenes y de defensa de TFM, etc., etc., para que estén disponibles para todos los grupos de 

interés antes del comienzo del nuevo curso 2014-2015 y la recopilación de documentación para la 

elaboración del autoinforme (Anexo II), que como ya sabemos, este curso, coincide con el 

AutoInforme global de seguimiento para la acreditación del máster.  

 

3. La presidenta felicita a los miembros de la comisión por el trabajo realizado durante la elaboración 

del autoinforme global y recuerda brevemente el proceso seguido desde su comienzo hasta la 

culminación del mismo, que se resume en: recopilación de documentación, como encuestas de 

satisfacción y de opinión del alumnado, y demás datos para elaborar el autoinforme; reunión 

informativa (11/12/2014) con la Directora del Secretariado de Gestión de la Calidad, sobre el 

protocolo marcado por la AAC para la elaboración del autoinforme para la renovación de la 

acreditación del máster, y de la fecha tope para presentar este autoinforme (31/01/2015), también 

nos comunican que la visita externa de la Comisión de Acreditación tendrá lugar en los meses de 

Marzo-Abril. Tras esta reunión, nos repartimos las tareas y a la vuelta de las vacaciones de Navidad 

nos reunimos e hicimos una puesta en común del trabajo realizado. Continuamos con reuniones 

periódicas durante el mes de enero en las que fuimos perfilando el trabajo, incluso con reuniones 

tanto con el Vicerrectorado de Calidad como con el Centro de Estudios de Postgrado. Con fecha 29 

de enero de 2015 remitimos al Vicerrectorado de Calidad el informe final. La presidenta reitera la 
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felicitación y manifiesta que tanto el coordinador del máster, como ella misma han recibido 

felicitaciones por parte del Vicerrector de Calidad y del Comisionado del Centro de Estudios de 

postgrado por la labor realizada, y pidiéndoles que hagan extensiva la felicitación a todos los 

miembros de la comisión. 
 
4. La presidenta informa que un año más un alumno de nuestro máster ha sido galardonado con el 

segundo premio “Mención Honorífica” a los mejores TFM defendidos en 2013. En este caso el 

premio ha recaído en la alumna Silvia Noemí Segura Plaza por el trabajo “La sostenibilidad 

arquitectónica determinante en la eficiencia energética. ACV”. Se felicita a la alumna y a su tutor y 

se anima al resto de miembros de la comisión a que transmitan estos resultados al resto de 

alumnos y profesores del máster.  
 

5. No hay ruegos ni preguntas. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión a las once horas. 

 

En Jaén, a 29 de enero de 2015 

 

V
o

. B
o

. El/la Presidente/a      El/la Secretario/a 

 

 

 

 

 

 

Fdo. Eloisa Torres Jiménez      Fdo. Pedro Casanova Peláez 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

  


